

聚焦



大名:组织开展学党章活动

连日来,邯郸市交巡警支队大队党支部及时开展全员学党章活动,进一步推进队伍教育整顿。

大队党支部班子成率先进行重温入党誓词活动,随后分组分部门带领全员重点学习党章总纲和党的组织制度、党的纪律有关章节;班子成员把学习党章作为教育整顿的重要任务,坚持一岗双责,管理好队伍,并深入开展党章学习研讨交流;要求全体民辅警做到全文自学和集中领学学习相结合,积极开展党章学习,筑牢思想政治防线,加强党性教育。牛敏

广平:交通安全宣传活动受好评

为切实提高全民国家安全意识和交通安全意识,邯郸市交巡警支队广平大队积极开展交通安全宣传活动。

民警通过悬挂交通宣传横幅、发放各类宣传资料、设立咨询台等多种形式,宣讲国家安全法和道路交通安全法,同时,宣讲各类重点交通违法行为的客观危害以及守法、文明出行的重要性,并推进“一盔一带”宣传,倡导交通参与者安全文明出行。县委副书记路军强、县人大常委会副主任史平兴在宣传现场,对广平大队的宣传工作予以好评。牛敏 李建东

顺平:以作风整顿促工作提升

顺平县公安局交通管理大队扎实推进队伍教育整顿,以整顿促作风,以作风促工作,努力为辖区群众营造安全畅通的道路交通环境。

大队以政治建设为引领,以作风建设为抓手,以执法规范化建设为重点,组织全体民辅警全面查找队伍中存在的问题,对标对表强化突出问题整改;持续加强业务知识学习,规范民辅警日常执勤行为,不断提升执勤执法能力和水平;推行延时错时工作法,按照中小学作息时间,全力维护校园路段道路交通安全环境,集中整治突出交通违法行为,受到群众一致好评。谢敏辉 刘宏宏

乐亭:整治农村集市交通秩序

近日,乐亭县交警大队集中警力,在辖区多个公路沿线集贸市场开展车辆乱停乱放及交通疏导整治行动,有效净化了道路交通环境。

整治期间,大队民辅警疏导各类车辆200余辆,开展宣传教育300余人,消除道路安全隐患4起。据悉,下一步,乐亭交警大队将继续巩固和深化整治成果,进一步加大道路巡查力度,重点管控傍晚时段,及时疏导人流车流,杜绝因道路资源被占用而带来的交通事故,清除交通安全隐患。霍群丽 钱向前

平乡:走进校园讲安全

为进一步增强中小学生“知危险会避险”交通安全自我防护意识,近日,平乡县公安局交警大队民警走进辖区英才学校,开展了交通安全主题宣传教育活动。

宣传民警结合“减量控大”“一盔一带”等工作,详细讲解了学生如何安全步行、乘车要系安全带等交通安全知识,并结合辖区发生的交通事故、违法违章案例,生动阐述了违反交通法规带来的危害,提醒学生增强防范意识,提高自我保护能力。牛敏 郑金玲

大厂:强力整治农村交通违法行为

大厂回族自治县交警大队严要求、强力度,扎实开展农村道路交通违法整治。

大队全面深化路面管控,最大限度将路面警力向农村道路延伸,切实抓好群众出行集中的重点时段、路段的巡逻管控,严厉查处面包车超员等常见交通违法行为。同时,大力开展农村地区交通安全宣传教育,充分利用农村广播系统定时向群众宣传交通违法行为的危害,切实增强群众交通安全出行意识。赵志鹏 张予馨

交警在行动

故城检方走进校园开展国家安全教育活动

为增强全民尤其是青少年的国家安全意识,深入开展“我为群众办实事”实践活动,故城县人民检察院组织未检干警到故城县运河中学,开展了国家安全宣传活动。

检察官通过展板讲解,让学生了解了国家安全相关知识,引导学生通过规范自身日常行为维护国家安全和利益,并就学生关心的法律问题进行了耐心细致地解答。

图为检察官在课堂上为学生宣讲国家安全知识。

文/图 牛敏 吴红秀

东光司法局多层次多角度推进国家安全教育

为切实加强国家安全教育,提高广大群众的国家安全意识,连日来,东光县司法局在全县范围内开展了多层次、多角度的宣传教育活动。

党组书记朱连长、局长吕金殿一线安排部署,推动各单位积极开展普法宣传活动;联合县委国安办、县委统

战部、县公安局等部门进行国家安全教育主题宣传活动,发放各类宣传资料共计1000余册;联合县委网信办在东光镇大集上开展国家安全宣传活动;利用新媒体平台进行线上宣传,营造了浓厚的社会宣传氛围。

孟翔 高翔

暖 安平法院高效办案获赠锦旗

近日,中国邮政储蓄银行安平支行为安平县人民法院立案庭庭长韩颖春送去一面大红锦旗,对安平法院办案高效快捷表示感谢。

近年来,安平支行先后就一批客户消费信用卡长期拖欠不还和借款合同纠纷提起诉讼。韩颖春对案件提交的证据进行认真审核,并耐心指导,促使安平支行规范起诉,及时立案。审理过程中,韩颖春促使当事人和解履行,案结事了。两年来,韩颖春办理安平支行信贷案件40余件,标的额500余万元,为该行依法收回欠款、维护资金安全提供了良好服务。

孟翔 张颖



为进一步推进队伍教育整顿,扎实开展好“我为群众办实事”实践活动,提升检察机关服务民营企业的能力和水平,盐山县人民检察院组织开展检察官一对一送法进企业活动,广泛听取意见建议,切切实实上门纳良言。图为该院检察官送法进企业,提供法律咨询服务,受到企业人员欢迎。徐明义 王文军 摄



近日,曹妃甸新城辖区贺阳衡水一中曹妃甸校区组织学生远足。考虑到辖区路况和车流较多的现实情况,曹妃甸交警四大队提前掌握学生出行时间、人数、行经线路等情况,制定详细的交通安全防护预案,安排警力保驾护航。图为民警护送学生安全有序过马路。霍群丽 张洪辉 摄

蠡县户籍民警上门办证暖人心

连日来,蠡县公安局持续开展“我为群众办实事”实践活动,开辟绿色通道,主动为特殊群众提供上门服务,搭建警民联系桥梁。3月25日,王某到户籍科咨询,称其母亲年龄较大,行动不便,无法到派出所办理身份证,希望帮其解决这一难题。接到户籍民警的汇报,户政科科长陈金刚、辖区桑元派出所所长郝克杰立即安排户籍民警上门为王某母亲采集了相应的信息,成功办理了二代居民身份证。

王某对民警的暖心服务连连表示感谢。朱哲刚

霸州:统筹推进教育整顿和交管工作

霸州市交警大队注重统筹兼顾,在紧抓队伍教育整顿的同时,同步抓好各项交管中心工作,扎实推进春季道路交通秩序整治行动和“学党史、锻铁军、强基础、护

民安”综合整治百日攻坚行动,努力为群众安全出行营造良好的道路交通环境,确保道路交通事故预防“减量控大”工作和“我为群众办实事”实践活动不断深入,用工作成绩检验教育整顿成效。

滑连民

行动中,怀来交警大队以县城主干道重点路段为突破口,采取流动执法与固定站点检查相结合等方式,科学调整勤务,合理安排警力,严查非机动车闯红灯、行人闯红灯等交通违法行为,强化对非机动车和行人的监管,切实做到“见违必纠、违法不过岗”。闫万清

怀来:专项整治强化事故预防

为进一步增强辖区广大群众的文明交通意识和法治意识,有效净化城区道路交通环境和预防道路交通事故的发生,近日,怀来县交警大队在主城区开展非机动车和行人交通违法行为专项整治行动。

为增强全民国家安全意识,营造国家安全人人参与、人人负责的浓厚氛围,近日,邯郸市交巡警支队肥乡大队组织民警开展了宣传活动。

平乡法院为民办实事跑出退费“加速度”

在开展政法队伍教育整顿过程中,平乡县人民法院把“加快诉讼费退费”作为践行为民办实事的一件大事来抓,简化退费审批流程,确保诉讼费“应退尽退”,切实保障诉讼当事人的合法权益。

该院要求各业务庭室在结案后主动联系符合诉讼退费规定的当事人,

向其详细解释退费手续、退费流程及应提交的退费资料,经审核通过后由系统直接退费至当事人提供的银行账户,当事人不用到法院即可办理退费。

据统计,今年该院已清理应退诉讼费50余万元,退付率97.48%,当事人退费所需要的时间压缩至5个工作日。

霍群丽 孙建习

武邑交警科学布警护航群众出行安全

连日来,武邑县交警大队认真分析总结往年道路态势及特点,科学合理部署警力,并采取分片包干、定点驻守的方式,加大重点路段的交通疏导和路面管控力度。

大队班子成员靠前指挥、带班督

战,时时快速调动。执勤民警紧盯重点路段和重点车辆,加强路面巡查管控。同时,大队还完善值班备勤制度,在假期高峰期增派警车、加派警力重点管控、疏导,切实提高出警率和路面的见警率,做好通行道路事故应急处置,确保道路交通安全畅通。牛敏 刘梦蕊

沧县法院法治宣传进市场获赞

连日来,沧县人民法院干警赴崔尔庄红枣交易市场,开展了一场主题法治宣传活动。

干警们通过设置宣传展板、发放法律知识读本、提供法律咨询服务等方式,向群众和商户宣传国家安全有关知识,引得过往群众纷纷驻足。

对商户们提出的有关拖欠货款、劳动保护等问题予以耐心解答和指导,赢得在场群众一致好评。此次活动中,共计发放宣传材料500余份,现场解答咨询近20人次。王冉冉 王文军

肃宁交警及时救助高烧昏迷幼童

近日,肃宁县交警大队民警在巡逻中救助一名高烧昏迷孩子,获得求助人和周围群众称赞。

当日12时许,民警在攀龙街路段巡逻时,看到路边一名妇女抱着幼童伸手拦警车,十分焦急。经询问得

知,孩子发高烧,正处于昏迷状态。民警立即帮助妇女将孩子抱上警车,快速向肃宁县人民医院方向行驶。

为节省抢救时间,民警提前拨打“120”急救电话,请急救人员做好接

应准备。不到2分钟,民警就将孩子安全地护送到医院急诊室。

赵志鹏 苏颖娜

邢台南和:打造生态休闲游园 提升群众幸福感

今年以来,邢台市南和区自然资源和规划局以打造美丽的生态休闲游园为抓手,全面提升村庄绿化“颜值”,助推全市“创森”工作。据统计,南和区已新打造了60多个生态游园,同时对原有的160个游园进行了提升靓化。

截至目前,南和区218个村庄建设公共休闲游园达262处,每个村内

至少有一个生态游园。每个游园都主题鲜明、风格独特,树种多样化,常绿与彩叶搭配、乔灌花草搭配合理,景观效果好,具备生态、游憩、景观、科普教育等多种功能,为群众提供了休闲游乐的好去处,提升了群众的幸福感。

侯天保 胡素英

智障男子被骚扰 康保民警及时妥善处理

队伍教育整顿开展以来,康保县公安局城镇派出所用实际行动全面践行“我为群众办实事”承诺,于近日及时帮助一位智障人士挽回经济损失,赢得了群众赞誉。

4月8日,何某到派出所求助,称其弟弟(智障人士)被人骚扰,无法正

常生活和休息。民警通过一个多小时的走访调查,确认了实施骚扰人员,并对其进行了批评教育。后实施骚扰人员的家人自愿弥补了因自身过错给何某造成的经济损失,并保证今后决不再发生此类行为。

席娟 刘金宁

阜城法院国家安全普法宣传效果好

近日,阜城县人民法院组织干警深入辖区阜丰公园,开展了国家安全普法宣传活动。

干警们通过悬挂条幅、发放宣传资料、现场讲解等方式,向过往群众积极

宣传国家安全相关法律法规,使群众深入了解国家安全工作,掌握必要的国家安全知识,增强自觉维护国家安全的意识。

此次活动,该院共发放宣传资料100余份,接受群众法律咨询20余人次,达到了良好的普法宣传效果。

史汉勇 张敏

保定徐水消防:加强重点场所安全检查

了测试,检查了安全出口、疏散通道、应急照明、疏散指示标志灯是否符合消防安全要求,消防安全管理制度、应急疏散预案等是否制定并落实到位。同时,检查人员对辖区单位的消防安全工作提出了明确要求。刘薇



近日,东光县消防救援大队深入辖区化工企业,开展消防安全培训活动,并组织参训人员体验了火灾逃生体验帐篷,进行了应急逃生疏散演练,使企业员工增强了消防安全意识,提升了火场逃生自救能力。图为消防人员在为参训人员讲解消防器材的正确使用方法。

张天蕊 摄



党史学习教育开展以来,保定市白沟新城消防救援大队深入践行学党史、悟思想、办实事、开新局“十二字”总要求,将党史学习教育同推动工作结合起来,同解决实际问题结合起来,积极开展“我为群众办实事”实践活动。图为大队“蓝朋友”志愿服务队在街头为群众发放宣传资料,讲解防火知识。

王双 摄

曲周:组织观看警示教育片

邯郸市交巡警支队曲周大队组织民辅警集中观看警示教育片《反腐永远在路上》,扎实推进队伍教育整顿。

大队长李鹏要求民辅警,要充分认识开展教育整顿的重大意义;要按照“学习

教育、查纠整改、总结提升”三个环节,持续推进教育整顿开展;要加强制度建设和督导检查,常态长效封住廉政风险漏洞;要突出问题导向,扎实把教育整顿推向深入,用护稳定、保安全、保畅通、安民生的实绩来检验教育整顿成效。

牛敏 王晓刚

肥乡:开展国家安全普法宣传

为增强全民国家安全意识,营造国家安全人人参与、人人负责的浓厚氛围,近日,邯郸市交巡警支队肥乡大队组织民警开展了宣传活动。

民警通过摆放展板、悬挂条幅、发放宣传彩页等形式

向过往群众宣传国家安全和交通安全法律法规,耐心为群众答疑解惑,提醒群众自觉遵守法律法规。此次宣传活动,共发放宣传彩页500份,摆放展板6块,增强了群众遵规守法的意识,达到了良好的宣传效果。

牛敏 吕振伟



为进一步提升高层住宅小区居民消防安全意识和自防自救能力,全力预防和减少高层建筑火灾事故发生,近日,沧州渤海新区消防救援大队宣传人员走进居民小区,通过张贴宣传海报、发放宣传资料、讲解消防常识等方式,提醒居民做好安全防火工作。图为宣传人员为社区居民发放消防宣传彩页,传授防火灭火知识。

赵乙燕 摄